
  

Drammens Sportsfiskere 
 

         
 

 
Referat fra møte i arbeidsstyret mandag 27.02 2007 kl. 19:00 
 
Tilstede: 
Leder Rolf Nyborg, nestleder Ole-Jørgen Myrvang, kasserer Knut Kristoffersen, sekretær 
Jonn Arne Horpen. 
 
 
 

AGENDA 
 
Møtet ble satt kl 19:00 
 
Sak nr.  Saker                                                                   
 
37/07  Post  
 
INN 

• NJFF Buskerud: Referat fra styremøte fylkeslag 12.12.2006.  Gjennomgått. Arkiveres. 
• NJFF: 1 million til foreningene. Tilbud om 15000 i støtte til arrangement i juli. Måtte 

si nei takk fordi vi ikke kan garantere bemanning i feriemåneden. Arkiveres 
• Drammen Kommune: Kommuneplan Drammen. Leder går gjennom og informerer 

arbeidsstyre om hovedinnhold. 
• Rundskriv 1-2007. Utlevert. Arkiveres. 
• Invitasjon til NM Isfiske. Utlevert og oppslått på Klubbhuset. Arkiveres. 
• NJFF Protokoll Landsmøte 10-12 nov 2006. Hovedpunkt gjennomgått på sist møte. 

Arkiveres 
• Kopi av korrespondanse fra Gjelsten til Lier Kommune. Behandlet av 

Vannmiljøutvalget. Arkiveres. 
 
UT: 

• Studieforbundet Natur og Miljø – sendt søknad om støtte til gjennomført datakurs. 
Arkiveres 

• Kopi av Vannmiljøutvalgets brev om fase 3 forurensede sedimenter i fjorden. 
Arkiveres 

 
38/07  Årsmøte 
 
Generell gjennomgang av saksliste. Alle forberedelser til gjennomføring foretatt. 
Klarert med følgende personer at de påtar seg vervene: 
Dirigent: Bjørn Håvelsen 
Referent: Tom Erik Grønningseter og Frank Pedersen 
 
Regnskap Ungdomsgruppe. Må ryddes opp i. Ny ledelse overtar nullstilt regnskap med kr 
5000 i bevilgning. Styre tar initiativ å rydde opp i det som har vært. 



  
Tiltak for å bedre drift av Klubbhuset. 
Huskomitéen har satt i verk følgende: Lagt på husleie, lagt på priser på kiosk. 
Regnskap kan gi inntrykk av et underskudd som ikke er helt reelt siden alle forsikringer og 
strøm belastes komitéens regnskaper. Problem med at ikke alle hyttekomitéer har økonomi til 
å innbetale sin andel av forsikring.  
Diskusjon i styret om behov for en ny kontoplan for foreningen og om ovennevnte 
belastninger bør føres via hovedforeningen i fremtiden. Egen sak på neste styremøte. 
 
39/07  Sportsfisker’n 
 
Orientering fra Nestleder: Redaksjonskomitéen har besluttet at nr 3/2007 blir i farger. 
Eksisterende annonsører må skaffe fargemateriell. Nestleder tar initiativ til gjennomgang av 
priser med Red.kom. Prisene forhøyes pga fargeannonser (for de som ønsker det) og 
tilleggsreklame med link på DS hjemmesider. Styre håper at prøvenummeret i farger blir mal 
for fremtidige utgivelser, økte annonsepriser og flere annonsører er en forutsetning for dette. 
Leder informerte om ny annonsør: KIS. NOROCO har også tegnet seg som ny annonsør 
nylig. 
 
40/07  Fylkesårsmøte 
 
Delegater som foreslås for årsmøte: 
 
Rolf Nyborg, Ole Jørgen Myrvang, Knut Kristoffersen, Jonn Arne Horpen, Jan Erik Knudsen 
(Ungdomsgruppa). 
 
Fylkeslaget har meldt at de muligens ønsker en orientering om Vannmiljøutvalgets arbeid 
fredag kveld. De melder tilbake snarest. Styret vil i tilfelle invitere med Petter Øijord og 
Borgar Pedersen for å gjøre dette. 
 
41/07  Mobiltelefon til SMS 
 
Vi har nå hele 452 medlemmer på lista for utsending. Sekretær kjøper inn en billig telefon 
med et abonnement som er gunstig for bruk av SMS. Abonnementet registreres på Drammens 
Sportsfiskere. 
 
42/07  Goliaten – Drammen Kommune 
 
Nestleder har hatt møte. Kommunen er positiv til opplegg og budsjett, men må sannsynligvis 
fordele budsjettet over to år. Et alternativ er å ta oppgraderingen av hytta i år og bygge nytt 
uthus i 2008. Uthus blir byggesak siden det skal flyttes og endres i størrelse. Styret går inn for 
at vi forskutterer midlene til uthus i 2007 mot garanti fra Drammen Kommune på at de foretar 
tilbakebetaling i januar 2008. Forskuttering begrenses oppad til mottatt støtte til prosjektet. 
Nestleder går videre med dette og med byggesøknaden. 
 
43/07  Nasjonal Sjøørettkonkurranse 
 
Sekretær innkaller til planleggingsmøte med Sportskomitéen og Borgar Pedersen snarest. 
 
 
Eventuelt 
 
44/ 07  DOFA.  
 
Fiskekort: Leder har tilbudt 12.500 + fortsatt gratis bruk av huset mot fiskekort til alle 
medlemmer. Fått muntlig beskjed om at dette ikke vil aksepteres av DOFA. DOFA er spurt 
om hva de forlanger – styre kommer tilbake til oss. 



  
 
DOFA Årsmøte. Styre er informert om at Valgkomitéen ikke har kommet i gang med sitt 
arbeid fordi den ikke har mottatt avtalt skriv om hvilke verv som står på valg, til tross for at vi 
meldte inn vår representant til komitéen før fristen 31.12. Styret avventer. 
 
 
45/07  Elvefestivalen 
 
Nestleder orienterte om at han og Sekretær har vært i innledende møte med Byen Vår 
Drammen. Styre regner med at arrangementet gjennomføres av Sportskomitéen, hvis ønskelig 
med bistand fra Nestleder og Sekretær. Sekretær meldte at mange av de som bisto i fjor, bla 
fra Fiskestell, stiller opp også i år. Tas med Sportskom. etter årsmøtet. 
 
46/07  Dialogmøte med kommunen.  
 
Nestleder orienterte fra møtet, hvor han etterlyste fremdrift på en rekke tidligere diskuterte 
saker vedr Sølfast. Kommunen lovet å prioritere disse sakene og komme tilbake snarest. 
 
47/07  Kapitalforrentning.  
 
Det er to alternativer for å øke avkastningen av våre overskuddsmidler på i overkant av 1 mill: 
Fond eller samle på høyrentekonto i Bank. Bank gir 100% sikkerhet, fond gir lav til middels 
risiko. Dette blir ikke årsmøtesak nå, siden forslag ikke er fremmet innen 31.12. Saken 
forberedes videre av Nestleder og konkrete alternativ tas som sak på neste styremøte for 
videre behandling i Hovedstyre/Representantskap/Medlemsmøte snarest. 
 
 
Møtet ble hevet 21:00 
 
 
 
Jonn Arne Horpen 
Sekretær 


